

---

## 立法會秘書處

---

### Legislative Council Secretariat

#### 新聞稿 Press Release

立法會考察團正訪問渥太華

\*\*\*\*\*

下稿代立法會秘書處發：

立法會資訊科技及廣播事務委員會考察團今日（四月十二日）抵達渥太華，展開在加拿大、美國及英國為期九天的海外訪問活動，研究這些國家的公共廣播服務。

考察團訪問了加拿大電台電視電訊管理局（下稱「加拿大視訊管理局」）及加拿大文物部，並會晤這兩家機構的高層人員，包括加拿大視訊管理局高級監督（電視政策及應用）**Nick Ketchum**，以及加拿大文物部國際事務總監 **Rene Bouchard**。考察團亦參觀了加拿大的國家公共廣播機構——加拿大廣播公司的設施。

考察團明天將會繼續在渥太華的訪問行程，與加拿大廣播公司的管理高層交流意見。考察團亦會參觀有線公共事務頻道的設施，與該公司的主席進行討論後，明天下午將啓程前往美國華盛頓市。

考察團的成員包括事務委員會主席單仲偕議員、副主席鄭經翰議員、劉慧卿議員和立法會秘書處職員。

完

2006年4月13日（星期四）